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KWESTIONARIUSZ ANKIETY 
do badania przedsiębiorców z terenu gmin leżących w granicach 

Drawieńskiego Parku Narodowego 
 

Szanowni Przedsiębiorcy, 
Niniejsze badanie ankietowe jest realizowane na zlecenie Lokalnej Organizacji Turystycznej Wokół Drawy. Jego ce-

lem jest diagnoza opinii na temat roli Drawieńskiego Parku Narodowego w rozwoju społeczno-gospodarczym regionu. 

Prosimy o uważnie przeczytanie pytań i zaznaczenie odpowiedzi znakiem X w miejscach, które najbardziej odzwiercie-
dlają Państwa stanowisko. Ankieta jest w pełni anonimowa, a jej wyniki poufne. Państwa cenne opinie pozwolą nam 

na stworzenie opracowania służącego ocenie wpływu ograniczenia w dostępie do Drawieńskiego Parku Narodowego 

na sferę społeczno-ekonomiczną naszego regionu. Liczymy na przychylne i życzliwe przyjęcie tej inicjatywy.  

Dziękujemy z góry za poświecony czas!  
  numer kwestionariusza* 

     
 METRYCZKA *wypełnia realizator badania 

1. Rodzaj działalności, jaką Pan/i prowadzi: 

A. handlowa 

B. usługowa 

C. wytwórcza 

a)  

b)  

c)  

2. Branża: 

A. handel spożywczy (detaliczny) 

B. pozostały handel 

C. turystyka kajakowa 

D. pozostała turystyka kwalifikowana (w tym np. usługi przewodnickie, rowerowe itp.) 
E. zakwaterowanie (w tym np. agroturystyka i turystyka wiejska) 

F. kempingi/pola namiotowe 

G. gastronomia 
H. inne, jakie?....................................................................................................................... 

a)  

b)  

c)  

d)  
e)  

f)  

g)  
h)  

3. Wielkość Pana/i działalności (średnioroczne zatrudnienie): 

A. mikro (do 9 osób) 

B. małe (10-50 osób) 
C. średnie (51-250 osób) 

D. duże (pow. 250 osób) 

a)  

b)  
c)  

d)  

4. Lokalizacja Pana/i działalności: gmina: .................................................................................................. 

  

ASPEKT PRZYRODNICZY 
5. Jak ocenia Pan/i aktywność Drawieńskiego Parku Narodowego w zakresie edukacji ekologicznej? 

A. zdecydowanie pozytywnie 
B. pozytywnie 

C. średnio 

D. negatywnie 
E. zdecydowanie negatywnie 

F. nie mam zdania 

a)  

b)  
c)  

d)  

e)  
f)  

6. Jak ocenia Pan/i działalność Lokalnej Organizacji Turystycznej Wokół Drawy na rzecz edukacji 

i informacji przyrodniczej w regionie? 

A. zdecydowanie pozytywnie 

B. pozytywnie 

C. średnio 
D. negatywnie 

E. zdecydowanie negatywnie 

F. nie mam zdania 

a)  

b)  

c)  
d)  

e)  

f)  
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7. W jaki sposób, w Pana/i opinii, aktualny system realizowania turystyki kajakowej w regionie 

wpływa na przyrodę Drawieńskiego Parku Narodowego? 

A. nie narusza wcale środowiska przyrodniczego 
B. nie narusza środowiska przyrodniczego w sposób zasadniczy 

C. narusza środowisko przyrodnicze w stopniu umiarkowanym 

D. narusza środowisko przyrodnicze w stopniu zdecydowanym 
E. nie wiem/nie mam zdania 

a)  
b)  

c)  

d)  
e)  

 

ASPEKT SPOŁECZNY 
8. Jaki wpływ na Pana/i działalność ma fakt lokalizacji w pobliżu Parku Narodowego? 

A. bardzo pozytywny 

B. pozytywny 

C. neutralny (nie ma wpływu) 

D. negatywny 
E. bardzo negatywny 

a)  

b)  

c)  

d)  
e)  

9. Jakich spodziewa się Pan/i konsekwencji dla swojej działalności w sytuacji ograniczenia (np. tu-

rystów) w dostępie do Drawieńskiego Parku Narodowego? (możliwość wielu odpowiedzi) 

A. fakt ten nie wywoła żadnych zmian w mojej działalności 
B. będę zmuszony/a zredukować zatrudnienie w swojej firmie 

C. zamknę swoją działalność 

D. obniżą się przychody z mojej działalności 
E. stracę pracę i źródło utrzymania 

F. będę zmuszony/a wyjechać poza region w poszukiwaniu nowego zajęcia 

G. inne, jakie?....................................................................................................................... 

a)  
b)  

c)  

d)  
e)  

f)  

g)  

10. Jakie skutki społeczne, w Pana/i przekonaniu, wywoła fakt ograniczenia w dostępie do Drawień-
skiego Parku Narodowego? (możliwość wielu odpowiedzi) 

A. fakt ten nie wywoła żadnych zmian w regionie 

B. oferta dla turystów stanie się mniej atrakcyjna 

C. zmniejszy się liczba turystów 

D. wzrośnie bezrobocie w regionie 
E. zmniejszą się dochody przedsiębiorców lokalnych 

F. zmniejszą się wpływy do budżetu gmin (np. z tytułu podatków) 

G. pogorszy się sytuacja materialna mieszkańców regionu 
H. inne, jakie?....................................................................................................................... 

a)  

b)  

c)  

d)  
e)  

f)  

g)  
h)  

11. W jakim stopniu, w Pana/i odczuciu, fakt ograniczenia w dostępie do Drawieńskiego Parku Na-

rodowego wpłynie na poniższe kwestie:  

Prosimy o odniesienie się do każdego ze stwierdzeń przez zaznaczenie znakiem X swojej oceny. 

wyszczególnienie 
ograniczenie w dostępie wpłynie: 

mocno średnio nieznacznie wcale 

A. atrakcyjność oferty dla turystów     

B. poziom bezrobocia w regionie     

C. przedsiębiorczość     

D. jakość życia mieszkańców     

E. zubożenie społeczności lokalnej     

F. wpływy do budżetu gmin     

G. wizerunek regionu     

H. przyroda     
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ASPEKT EKONOMICZNY 

12. Jaki był Pana/i szacunkowy dochód z działalności gospodarczej w lipcu 2013 r.? 

………………………………………………… 

13. Jaki procent (%) dochodu uzyskanego w lipcu 2013 r. z tytułu prowadzenia działalności gospo-

darczej, w Pana/i odczuciu, stanowiły wpływy od turystów? 

 

………………………………………………… 

14. W jakim stopniu ograniczenie w dostępie turystów do Parku Narodowego wpłynie na wielkość 

osiąganego dochodu w Pana/i działalności? 

A. w żadnym 
B. mało znaczącym 

C. średnim 

D. znaczącym 
E. bardzo znaczącym 

a)  
b)  

c)  

d)  
e)  

15. W jaki sposób prowadzi Pan/i ewidencję swoich dochodów z działalności? 

A. podatkowa księga przychodów i rozchodów 

B. ryczałt od przychodów ewidencjonowanych na poziomie: 

3%, 5,5%, 8,5%, 17%, 20% (podkreśl właściwą wartość) 

C. karta podatkowa 

a)  

b)  

 

c)  

16. Jaka jest Pana/i opinia na temat restrykcyjnego ograniczenia w dostępie turystów do Drawień-

skiego Parku Narodowego planowanego w sezonie letnim 2014 roku? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dziękujemy raz jeszcze za wypełnienie ankiety! 


